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平成２８年度 所長あいさつ 

峡南教育事務所 所長 渡 辺  勝 
 

 

咲き誇った大法師山の桜もすっかり葉桜となり，新緑の

まぶしい風薫るさわやかな季節を迎えました。 

関係諸機関におかれましても，新年度の体制が整い，順

調に動き始めたところでしょうか。峡南教育事務所におき

ましても，昨年度同様，１０名の体制で新たなスタートを

切りました。 

さて，山梨県教育委員会では，時代の要請に的確に応え

ながら，本県教育の一層の振興を図るため，平成２６年度

より３０年度までの５年間を計画期間とする本県教育振

興の基本計画である『新やまなしの教育振興プラン』を策

定しました。この計画では，「未来を拓く『やまなし』人

づくり」の基本理念の下，「夢と希望に向かって自ら学び，

考え，行動する『たくましい力』を育てる」と，「他者を

思いやり，社会の絆を深める『しなやかな心』を育む」の２つを基本目標とし，これを実現するため

に，１０の基本方針及び目標となる指針を設定しています。 

さらに昨年度，教育委員会改革を中心とした，地方教育行政改革に取り組み，後藤知事が主宰する

「総合教育会議」を経て，教育行政の指針となる大綱を策定しました。そして，今年度から新教育委

員会制度に切り替えられ，新教育長と２名の教育監が新しくおかれました。このような組織改革を実

行し，山梨の未来を担う人財の育成と地方創生を見据えた教育振興を図っていきます。 

峡南教育事務所としてもそれらの方針や大綱を基本に

据えながら，学力の向上，いじめ不登校対策，地域の教育

力の向上などに全力で取り組んでいきます。 

県の出先機関として，地域の一番近くにあるのが教育事

務所だと考えています。総務・地域教育支援・学校教育の

各スタッフが，峡南地域の教育にかかわり，連絡・連携を

密にして，協力しあえる関係でありたいと考えています。

今年度も様々な場面で，お世話になることと思います。 

どうぞ，１年間よろしくお願いします。 

渡辺 勝 所長 

かけはし１４３号の誌面 

p1 教育事務所長あいさつ   

p2 ことぶき勧学院入学式・進級式、 

峡南教室開講式  

p3 身延中学校開校式・入学式 

    平成２８年度研究推進校紹介 

p4  連載特集記事についてのお知らせ 

教育事務所新スタッフ紹介 
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ことぶき勧学院 峡南教室開講式 

 

 

 

 

 

 

平成２８年４月１５日、コラニー文化ホール 

で、峡南教室をはじめとする県内６教室の１年 

生１８３名（内 峡南教室２５名）の入学式、 

２年生１９８名（内 峡南教室４３名）の進級 

式が盛大に挙行されました。守屋守学院長【山 

梨県教育長】は式辞において、「生きがいの創 

出」「新たな縁・絆の構築」「地域の活性化に 

貢献できる人材の育成」「健康増進」「やくわ 

りづくり」の５点の実現を目指すと述べられました。そして、３月まで放映されて 

いた、実業家「広岡浅子」をモデルにした番組の最後に主人公が話した、「皆が幸 

せになるための武器は、銃でも大砲でも悪口でもなく、人の気持ちをおもんぱかる 

ことのできる、優秀な頭脳と、やわらかい心があったら充分だ。」という言葉を紹 

介し、今を生きる私たちに通じる言葉であり、様々な課題にあふれた社会の急激な 

変化にあって、明るく希望に満ちた未来を築くために、社会全体で、学んで考え、 

それぞれの立場で行動を起こすことが大切だと話されました。 

また、後藤斎山梨県知事より御祝辞をいただき、そのなかで、 

「長年にわたって地域を支えてこられた豊かな御経験を若い世代に伝えていただきたい」

「生涯にわたり学ぶことを楽しんでいただきたい」と述べられました。式終了後には、ＮＰ 

Ｏ法人フードバンク山梨理事長の米山けい子さんより、「見えない子どもの貧困～フード 

バンク山梨の活動から～」と題した講演会が行われました。様々な事例を御紹介いただき 

ながら、私たちに出来ることは何なのかを真剣に考えさせられる講演となりました。 

 

 

 

 

 

入学式・進級式を終えて、峡南教室の開講式 

が4月2２日（1年）、2８日（2年）に南巨 

摩合同庁舎で行われました。渡辺勝峡南教育事 

務所長から激励のことばが贈られ、1年生は再 

入学を含め２５名、2年生は４３名でスタート 

をきることになりました。担当の高野裕先生は、 

「勧学院の生徒さんか 

ら多くの刺激をいただ 

いており、今年度も沢 

山の刺激を全て吸い込 

んで行く覚悟で頑張り 

ます。」とあいさつさ 

れました。生徒さんの 

笑顔と期待に満ちあふ 

れた表情がとても印象 

的でした。 

後藤斎 県知事 

 

高野 裕 先生 

 

１年開講式 

 

守屋守 学院長（県教育長） 

 

米山けい子 様 

 

２年開講式 
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４月８日（金）に身延町内の下部・久那土・中富・身延の 

４校が統合した「身延中学校」の開校式が身延小学校体育館 

で行われました。鈴木高吉教育長から開校宣言がなされたあ 

と、望月仁司町長から生徒に対して、「身延中学という新し 

い環境で戸惑いや不安もあろうかと思いますが、新しい出会 

いもあり、多くの友人や仲間ができる機会でもあります。仲 

間の輪を広げ切磋琢磨しながら有意義な中学校生活を送って 

ください。前をしっかりと向いて学習やクラブ活動に共に励 

み大きな志を持って羽ばたいていくことを期待しています。」 

と式辞が述べられました。開校式終了後には、身延地区町民 

体育館で入学式が行われました。井上敬典校長は式辞のなか 

で、「夢や目標を持ち、自分で考え、正しく判断し、行動す 

ることができる力を持ってほしい。出会いを大切にしてほし 

い。思いやりの心を持ち、人の心の痛みが分かる人間になっ 

てほしい。」と新入生６６名に期待する三つのことをお話さ 

れていました。そして、新入生を代表して二宮桜祐さんから 

誓いの言葉が読み上げられました。新生身延中学校の今後の 

活躍を感じさせる開校式・入学式でした。 

 

 

  

 

  

研究推進校一覧 

         事  業  名  期 間 推進校及び公開日 

英語教育強化地域拠点事業（国） 2７-２９ 市川三郷町内全小・中学校、市川高校 

実践的防災教育推進事業（国） ２８ 富士川町、増穂小学校、増穂中学校 

学校運営協議会設置推進事業（県） 2７-2８ 南部中学校 

授業改善プラン実践事業（県） 26-２８ 身延小学校、六郷中学校 

豊かな心をはぐくむやまなし道徳・教育研究推進事業

（県） 

2８-３０ 鰍沢小学校 

幼児教育振興事業（県） 2７-2８ 上野小学校、三珠保育所 

幼児教育振興事業（県） 2８-2９ 睦合小学校、睦合保育所 

初任者研修実習校 ２８  富河小学校、早川中学校 

身延南部地域中高連携推進検討委員会（県）  ２5- 南部中学校、身延中学校、 

身延高校 

 

 

平成２８年度を中心に、文部科学省、山梨県教育委員会等の研究指定を受けて、

教育活動に取り組んでいる管内の小・中・高等学校の事業を紹介します。 

身延中学校開校式・入学式 

制服も一新されました 

鈴木高吉 教育長 

望月仁司 町長 

井上敬典 校長 
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新任

渡辺　　勝 ☆

依田　尚己

主査 横澤　　忍

齋藤　敬子

主幹・社会教育主事 石原　正英 ☆

主幹 田代　剛久

地域学力向上推進幹 笠井　安秀 ☆

指導主事 今村　弘樹

指導主事 渡辺　安人

指導主事 村松　章史 ☆

瀧田　惠子

甲斐　江美

伊藤　　稔 ☆    ｱﾄﾞﾊﾞﾝｽ・ﾃｨｰﾁｬｰ

    ｽｸｰﾙ・ｿｰｼｬﾙ・ﾜｰｶｰ

峡南教育事務所の職員一覧

所　　長

次　　長

学校
教育

地域
教育
支援

総務

◎連載特集記事についてのお知らせ 
平成２６年度から「峡南地域の名産食材･名物郷土料理」を取り上げ、ここまで１４回連載しました。これは、

今日的な話題性（学校における食育教育の展開、食の安全性についての注目、世界文化遺産としての和食への

注目、家庭における食事の役割への注目など）が非常に高いこと、また各地域に偏りなく掲載対象を選定でき

る可能性が高いことといった観点から、「峡南地域の食材」を連載特集といたしました。また、食材を取り上

げる中で、各地域の食生活改善推進員さんの活動も取り上げ、好評をいただきました。平成２８年度も引き続

き「峡南地域の名産食材･名物郷土料理」について連載特集する予定でおります。 

昨年度（平成２７年度） 

第1３８号（6・７月号） 

富士川町「みみ」を使った「みみグラタン」と 

富士川町食生活改善推進員会 

第1３９号（８・９月号） 

早川町「茂倉ウリ」と早川町食生活改善推進委員会 

第1４0 号（１０・１１月号） 

南部町「生姜」と南部町食生活改善推進委員会 

第1４１号（１２・１月号） 

市川三郷町「大塚にんじん」と 

市川三郷町食生活改善推進委員会 

第1４２号（２・３月号） 

身延町「味噌」と身延町食生活改善推進委員会 

 

今年度は、次号の第1４４号から連載を始める予定です。 
 

◎峡南教育事務所スタッフ紹介 
２７年度末の人事異動により、５人のメンバーが入れ替わりました。今年度も「総務スタッフ」「地域教育

支援スタッフ」「学校教育スタッフ」の３部門で子どもたちの健やかな成長を支援します。どうぞよろしくお

願いします。 

○町教育委員会の指導・助言及び町教育委員会との協力   

○町立学校の教育環境整備についての助言 

○学校・家庭・地域社会の連携の推進           

○教育行政に関する相談及び子どもの教育相談 

○教育に関する広聴及び広報               

○県立高等学校教育改革に関する連絡調整 

○県費負担教職員の人事についての連絡調整        

○県費負担教職員の給与、旅費、児童手当、研修 

○社会教育、文化財                   

 ○学校教育の指導助言 

○学力向上対策の実施 

○学齢児童生徒の就学指導 

 ○教科書採択事務の指導助言 

○学校保健、給食、安全指導 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

情報提供のお願い



地域教育情報誌「かけはし」は、学校・家庭・地域の連携を深め、社会教育と地域教育の充実発展に

貢献することを目的としています。皆様の情報を募集しています。特色ある取組や機関の連携事例等、

ぜひ御紹介ください。今年度も従来同様の編集に努めますので、御愛読よろしくお願いします。  
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